

# 手机拍条形码也能开存包柜

## 记者亲身实验,原来网友爆料是真的

本报3月13日讯(记者 王述 实习生 王文东)近日,有网友在微博爆料称,在超市存包柜存东西,拿到条形码后,只要用手机拍下条形码,取物时,拿着用手机拍下的条形码一刷,就能打开柜门,挺不安全的。13日,记者走访潍坊市几家大型超市,经过现场实验证实,不管是手机还是相机,都可以用此方法打开超市存包柜,确实存在安全隐患。

13日,记者来到潍城区一大型超市的存包柜前,不少市民正在存取物品。记者来到存包柜前,按下存物键,拿到了印有条

形码的纸条。关上柜门,记者用手机对准条形码拍了一张照片。根据网友介绍,拍照时尽量让照片与条形码大小比例一致,这样才能将存包柜打开。记者手持相机靠近扫描口,发现柜门竟然打开了。随后,记者又走访了其他几家大型超市,发现超市的电子存包柜不仅可以用手机打开,就连相机也可以用这种方法打开。

记者就此事随机对市民进行了采访,家住高新区的张先生表示从来不知道这件事,他说要真是这样,以后拿到条形码直接拍张照片就可以了,不用再担心条

形码丢失了。“那个条形码太小,总担心丢了,现在用手机拍照就行了。”但也有部分市民对此事表示了担忧,市民王女士说,“这条条形码万一被不法分子拍下来怎么办?”

超市工作人员告诉记者,超市的条形码是当日当次有效的,第二天就不能用了,因此不会有事先在手机上存好图片打开柜门的情况。工作人员提醒顾客条形码不能乱给别人,要自己保管好,以免被偷拍下来拿走你的物品。

另外,记者了解到,如果条形码丢失或者被偷拍导致东西



记者用手机拍存包柜条形码后,可以打开存包柜。

被拿走,消费者要负全责。因为电子存包柜储存物品,顾客与超市之间是借用合同关系,超市并不知道密码内容,顾客的物品仍

在自己的控制范围之内,超市工作人员未经本人允许也不能打开。因此,除非储物柜自身故障,否则顾客丢失物品应该承担全部责任。

本报欢乐采摘游活动开始了

# 亲,周六一起去摘草莓吧

本报3月13日讯(记者 李涛)摘草莓、摘樱桃、摘葡萄,你还记得齐鲁晚报欢乐采摘游活动吗?春暖花开,正是一家人外出郊游的好时节。本报欢乐采摘游活动又开始啦!3月16日(本周六),本报邀您一起到安丘市石埠子镇南家庄草莓科技种植园采摘草莓。如果您感兴趣,就拿起电话拨打13573629251、18678086875报名参加吧。

本报欢乐采摘游活动自去

年举办以来,得到广大市民的关注与支持。最近不少市民纷纷致电本报咨询采摘游活动。为满足广大市民的采摘愿望,本报欢乐采摘游活动再次启动,3月16日(周六),本报邀您周六到安丘南家庄村摘草莓。

随着天气转暖,驾驶着您的爱车跟随我们一起去田间地盘欣赏大自然的美景,享受温暖的阳光和清新的空气,一起品尝新鲜可口的草莓,感受春意盎然的

农村气息,用手中的相机记录下美好的一瞬间。

石埠子镇被称为“中国草莓之乡”,草莓种植辐射周边数万亩。南家庄村草莓种植历史悠久,该村草莓种植大棚共有上千亩。近年来,该村的草莓种植面积不断扩大,科技园内草莓种植大棚由三个增加到七个。目前,这些草莓已经进入集中成熟期,吸引着周边众多城市居民前来采摘游玩。

在草莓种植科技园区,您可以和家人一起跟草莓来个亲密接触。手提小筐,亲手采摘香甜可口的草莓。感受收获的快乐。不管是将草莓带回家与家人分享还是赠送朋友,相信您亲手采摘的草莓比您在市场上购买的草莓香味更加醇厚。

想要采摘草莓的朋友可以拨打13573629251、18678086875报名参加。

## 手头紧

### 去偷三轮摩托车

十分钟后就被警察抓了

本报3月13日讯(记者 赵磊 通讯员 鲁军 赵秀娟)8日,一男子在诸城盗窃摩托车后,正好遇到巡逻民警,该男子怎么也没想到,刚实施盗窃才十来分钟,便被机智的巡逻民警发现并抓获。

50岁的张某是青岛市即墨市人,平日里游手好闲,靠在诸城打零工维持生活。8日下午,瞎溜达的张某来到诸城市某商贸城门口,发现门口停着一辆八成新的红色三轮摩托车。张某近日手头比较紧,便见财起歹意,趁人不备将三轮车锁弄开后将车骑走。然而,十分钟后,当张某骑着三轮车沿路回自己租房处时,行至诸城市玉米淀粉厂附近时被巡逻民警发现,撞见警察的张某对民警的盘问语无论次,慌慌张张。害怕事迹败露的张某丢下三轮车就跑,但迅速被民警抓获。民警随即将其带回审查,张某见无法逃脱,老实交待了其在诸城市某商贸城门口盗窃三轮摩托车的犯罪事实。

目前,张某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,被盗三轮摩托车已返还失主。

# 男子出车祸众人合力救助

目前,伤者已经康复

本报3月13日讯(记者 董惠 通讯员 姜楠)近日,一男子骑着电动车行至寿光文圣街与金海路交叉口东侧时,被一辆黑色轿车连人带车蹭倒,男子伤势严重。众人看到这一幕,合力救起伤者并及时送医。事故原因还在调查当中。

“我非常感谢那天车祸救我的热心人,如果没有他们,我可能不会这么快就出院。”11日,受伤男子张先生出院后告诉记者。原来,近日,张先生骑着三轮电动车行驶至寿光文圣街与金海路交叉口东侧时,被一辆黑色轿车蹭倒,而轿车驾驶员竟逃离

现场,“当时被撞伤了肋骨,钻心的疼,躺在地上起不来。”张先生回忆说。

事故发生后,躺在地上的张先生被热心市民及巡逻中的寿光城管工作人员桑昆仑看到后,马上拨打急救电话并报警,“当时我看见他身下一滩鲜血,初步判断伤得不轻,就和同事马上保护好现场,并拨打了急救电话。”城管队员桑昆仑告诉记者。

在查看张先生的伤势后,大家找来被褥给张先生裹上。救护车到现场后,桑昆仑与热心市民合力将张先生抬到了救护车上,送往了医院。



热心市民救助车祸伤员。

“这些人和我素不相识,但出了车祸后,都热心的帮助我,

我非常感激。”张先生说。目前,张先生已经康复出院。

# 上海吴良材眼镜 潍坊店

## 3.15 吴良材眼镜 与你共铸诚信



放心配镜 源自专业

一: 2013 新款太阳镜 / 近视太阳镜隆重登场!

MARK P. PORTS PILKINGTON ck LACOSTE Ray-Ban PORSCHE

三: 配恋彩彩色隐形眼镜仅需 68 元,另送精美护理盒。配卫康、博士伦年抛隐形即送 护理液一瓶+精美护理盒一个。

二: 花一副钱得两副眼镜! 满 368 元送 彩色加膜镜片一副。

四: 凭本报纸加 8 元就可获得价值 48 元品牌老花镜一副。(每天 20 名,卖完为止)

地址: 潍坊市新华路 4999 号五洲时代城(佳乐家对面) 服务热线: 0536-2247077

\*更多品牌详到店内咨询 \*凭报纸到店消费可享受会员卡价